Висновки
Ревізійної комісії про перевірку господарської діяльності
 ПАТ «Запоріжсільгосптехніка» за  2011р.

Згідно діючого законодавства України, Статуту акціонерного товариства, за результатами перевірки фінансово-господарської діяльності за 2011р. встановлено, що коллектив АТ, не змінюючи направлення в своїй діяльності, займався передбаченими в Статуті товариства видами діяльності.


Основним направленням в діяльності товариства було здавання в оренду виробничо-складських приміщень, залізнодорожнього шляху, надання вантажно-розвантажувальних робіт.


В процесі перевірки звіту і балансу за 2011 господарський рік в бухгалтерському обліку підприємства порушень та зловживань не виявлено. Звіти та баланс складені своєчасно і в повному обсязі.

Розмір Статутного капіталу на 01.01.2012р. складає 198 000 грн., розділений на 792 000 простих іменних акцій, номінальною вартістю 0,25 грн кожна. Статутний фонд на 01.01.2012р. виплачений в повному об`ємі. Частки державного майна в статутному капіталі Товариства на 01.01.2012р. немає.

Фактичний товарообіг 2011р. до товарообігу 2010р. склав 175% (підвищився). Отримано збитків від реалізації товару 5,6 тис. грн. 


Основні платежі в держбюджет вносилися своєчасно і в повному обсязі.

Нарахування і виплати заробітної плати, відрахування до Пенсійного фонду, до фондів соціального страхування і страхування на випадок безробіття, здійснювалися згідно діючого законодавства.


Дебіторська заборгованість врахована по чистій реалізованій вартості і складає на кінець року 13,5 тис. грн. Інша дебіторська заборгованість складає 2,1 тис. грн. і складається із розрахунків з бюджетом в сумі 2,1 тис. грн.

Інформація, яка вказана у звіті дає дійсну уяву про склад активів, капіталу і зобов`язань акціонерного товариства.

Коефіцієнт абсолютної ліквідності ( 0,03 ) свідчить про те, що товариство має можливість в терміновому порядку погасити швидко ліквідними цінними паперами і грошовими коштами свої короткотермінові зобов`язання. Чистий обіговий капітал нижче на 531,4 тис.

За результатами розрахунків, товариство має можливість швидко погасити 3% короткотермінової кредиторської заборгованості. В його розпорядженні є достатньо засобів для того, щоб своєчасно розрахуватися із своїми поточними боргами, т.я. на 1,0 грн поточних зобов`язань припадає 0,21 грн поточних активів. Частина стабільних джерел фінансування складає 75% в їх загальному об`ємі, т.б. має найбільшу питому вагу, що характеризує товариство, як фінансово стабільне.

Збільшення коефіцієнта співвідношення залученного і власного капіталу,  говорить про ріст залежності товариства від зовнішніх джерел фінансування. Так, на кінець звітнього періоду на 1,0 грн власного капіталу товариства приходилось 0,32 грн коштів позики.

Коефіцієнт фінансової стабільності зменшився в 2011р. на 52,37% . Ефективність використання активів товариства складає стабільно 0,1.

Коефіцієнт фінансової незалежності ( 0,75 ) характеризує частину власних коштів в загальній сумі коштів, які вкладені в майно ( рекомендовано 0,5 ).


За 2011р. отримано збитків в сумі 263,1 тис. грн.


В результаті проведеної перевірки і на підставі аудиторського висновку, ревізійна комісія зробила висновки про підтвердження повноти і достовірності формування бухгалтерської звітності, яка повністю відповідає встановленим вимогам облікової політики, реально і точно відображає фінансовий стан на 31 грудня 2011р.

Фінансова звітність складена на підставі дійсних даних і повністю надає інформацію про товариство на 01 січня 2012р. згідно з нормативними вимогами бухгалтерського обліку і фінансової звітності в Україні.
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